CADERNO DE QUESTOES
PROVA OBJETIVA

METROCAPITAL

Solucodes

1. PROVA E FOLHA DE RESPOSTAS

Além deste Caderno de Prova, contendo 40 (Quarenta)
questdes objetivas, vocé recebera do Fiscal de Sala:

®(01 (uma) Folha de Respostas destinada as respostas das
questdes objetivas. Confira se seus dados estdo corretos.

01 (uma) Folha de Textos Definitiva destinada a
elaboragdo da redagao.

2. TEMPO

® 04 (Quatro) horas é o tempo disponivel para realizagdo
da prova, ja incluido o tempo para marcagdo da Folha de
Respostas da prova objetiva;

® 01:00 H apds o inicio da prova é possivel, retirar-se da
sala levando o caderno de prova;

3. INFORMACOES GERAIS

® As questGes objetivas tém 05 (cinco) alternativas de
resposta (A, B, C, D, E) e somente uma delas é correta;

® \erifique se seu caderno esta completo, sem repeticao
de questdes ou falhas. Caso contrario, informe
imediatamente o Fiscal da Sala, para que sejam tomadas
as devidas providéncias;

® Confira seus dados pessoais na Folha de Respostas,
especialmente nome, nimero de inscrigdo e documento
de identidade e leia atentamente as instrug¢des para
preenchimento;

® O preenchimento das respostas da prova objetiva é de
sua responsabilidade e n3do serd permitida a troca de
Folha de Respostas em caso de erro de marcagao pelo
candidato;

Leia atentamente as instrugoes abaixo
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® Marque, na folha de respostas, com caneta de tinta azul
ou preta, a letra correspondente a alternativa que vocé
escolheu.

® Reserve tempo suficiente para o preenchimento de suas
respostas. Para fins de avaliagdo, serdo levadas em
consideragdo apenas as marcagdes realizadas na Folha de
Respostas da prova objetiva, ndo sendo permitido anotar
informacgdes relativas as respostas em qualquer outro
meio que ndo seja o caderno de prova;

® Ao se retirar, entregue a Folha de Respostas preenchida
e assinada ao Fiscal de Sala.

SERA ELIMINADO do presente Certame o candidato que:

a) for surpreendido, durante as provas, em qualquer tipo
de comunicagdo com outro candidato;

b) portar ou usar, qualquer tipo de aparelho eletrénico
(calculadoras,  bips/pagers, cameras fotograficas,
filmadoras, telefones celulares, smartphones, tablets,
relégios, walkmans, MP3 players, fones de ouvido,
agendas eletrénicas, notebooks, palmtops ou qualquer
outro tipo de computador portétil, receptores ou
gravadores) seja na sala de prova, sanitarios, patios ou
qualquer outra dependéncia do local de prova;

c) se ausentar da sala em que se realizam as provas
levando consigo o Caderno de Questdes e/ou a Folha de
Respostas;

d) se recusar a entregar a Folha de Respostas, quando
terminar o tempo estabelecido;

e) ndo assinar a Lista de Presenca e/ou a Folha de
Respostas.
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LINGUA PORTUGUESA
TEXTO

QUESTAO 02

“Os precos altissimos dos fertilizantes levam
agricultores em todo o mundo a reduzir 0 uso
do insumo e a area plantada, consequéncias do
conflito Ucrania-Russia que alertam sobre
riscos de escassez de alimentos, segundo
especialistas do setor agricola.

As sancdes ocidentais contra a Russia, grande
exportadora de potassio, amonia, ureia e outros
nutrientes do solo, interromperam  0S
embarques desses importantes insumos para
todo o mundo. O fertilizante é fundamental
para manter os rendimentos elevados de milho,
soja, arroz e trigo. Os produtores estdo
buscando se ajustar.

O ponto central pode ser visto no Brasil,
poténcia agricola onde alguns agricultores
estdo aplicando menos fertilizantes em seu
milho, e alguns parlamentares estdo
pressionando para abrir terras indigenas
protegidas para a mineragao de potassio.

No Zimbabue e no Quénia, 0S pequenos
agricultores estéo voltando a usar estrume para
nutrir suas plantacbes. No Canada, um
agricultor de canola ja estocou fertilizantes
para a temporada de 2023, antecipando precos
ainda mais altos a frente. ”

(Tom Polansek e Ana Mano — Reuters / CNN
Brasil — 23/03/2022)

Indique a opcdo que descreve, corretamente,
as inferéncias que podem ser feitas com base
no texto:

(A) O conflito entre Rassia e Ucrania esta
causando escassez de alimentos, que, por sua
vez, esta provocando o0 aumento dos precos dos
fertilizantes, visto que os agricultores estdo
tendo que produzir mais.

(B) Dentre as causas do conflito entre Russia e
Ucrania estdo os altissimos precos dos
fertilizantes e a escassez de alimentos, em
virtude da reducéo das areas plantadas.

(C) A reducdo do uso dos insumos e das areas
plantadas pelos agricultores do mundo todo
tém como consequéncia o conflito entre RUssia
e Ucrania, que, por sua vez, causa escassez de
alimentos.

(D) O conflito entre Russia e Ucrénia esta
elevando os precos dos fertilizantes, o que, por
sua vez, esta levando a reducdo da producdo
agricola, gerando o risco de escassez de
alimentos.

(E) Especialistas do setor agricola fazem
alertam sobre as consequéncias do conflito
entre Russia e Ucrénia, e recomendam a
reducdo do uso de fertilizantes devido aos
altissimos pre¢os dos insumos.

QUESTAO 03

QUESTAO 01

Indique a opcdo que descreve, de forma
incorreta, o que é afirmado no texto:

(A) Agricultores em todo o planeta estdo
diminuindo o uso de fertilizantes por conta de
seus elevados precos.

(B) O conflito entre Russia e Ucrania
contribuiu para a alta dos precos dos insumos
agricolas.

(C) Parlamentares brasileiros desejam abrir
terras indigenas para aumentar as plantacdes
de milho.

(D) As exportagdes russas de fertilizantes
foram prejudicadas por sangdes internacionais.

(E) Em alguns paises, produtores estéo
recorrendo a insumos agricolas alternativos.

Os verbos abaixo poderiam substituir o uso de
“antecipar” no ultimo paragrafo, mantendo-se
0 sentido do texto, exceto:

(A) antever
(B) esperar
(C) vaticinar
(D) estimar
(E) assentir

PEB Il PROFESSOR DE EDUCACAO BASICA Il - INGLES
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QUESTAO 04

Indique a opgdo na qual consta um erro
ortografico:

(A) Maria tinha um girassol.

(B) Jodo pulou de paraquedas.

(C) A crianga é recém-nascida.

(D) Ela sentiu um grande bem-estar.
(E) Ele ligou o forno de microondas.

QUESTAO 05

Indique a opcdo na qual a frase esta
corretamente grafada:
(A) A mesa estd em um canto da sessao.
(B) Ela ndo quis dizer o por que.
(C) Houveram muitos momentos bons.
(D) Eles tem muitas coisas em comum.
(E) Eles vém correndo.
MATEMATICA E RACIOCINIO

LOGICO
QUESTAO 06

Trés amigos tém o costume de se encontrar, no
dia em que as folgas do trabalho deles
coincidem. A folga de cada um deles é,
respectivamente, de 2 em 2 dias, 3 em 3 dias e
5 em 5 dias. Assim, podemos afirmar,
corretamente, que eles se encontram:
(A) De 30 em 30 dias.

(B) De 28 em 28 dias.
(C) De 25 em 25 dias.
(D) De 23 em 23 dias.
(E) De 20 em 20 dias.

QUESTAO 07

Uma crianga ganhou um brinquedo de pecas de
encaixe. Ao recebé-la, a mesma estava toda
encaixada em formato de paralelepipedo de
dimensfes 98 x 72 x 64 centimetros. Sabendo
que as pecas sdo todas em formato cubicos e
idénticas, qual o maior valor inteiro para o lado
desse cubo?

(A) 1.
(B) 1,5.
(C) 2.
(D) 2,5.
(E) 3.

QUESTAO 08

Uma doutora, especialista em laudos de
imagens, tinha duas gavetas para laudar. A
primeira gaveta tinha 99% dos exames
laudados e a segunda, 97%. A doutora
transferiu todos os exames para uma Unica
gaveta, isto €, 0os documentos da primeira e da
segunda gaveta unidos todos em uma Unica
terceira gaveta. Apos isso, podemos afirmar
que o novo total de exames sem laudos é de:

(A) 5%.
(B) 4%.
(C) 3%.
(D) 2%.
(E) 1%.

QUESTAO 09

Duas bordadeiras conseguem produzir 48
pecas por dia com 6 horas de trabalho diario.
Qual seria a quantidade de pecas produzidas de
0 numero de bordadeiras aumentassem para 4
e trabalhando 4 horas por dia? Assinale a
resposta correta.

(A) 96.
(B) 97.
(C) 98.
(D) 99.
(E) 100.

QUESTAO 10

Em uma confecgdo, 4 funcionarios produzem
800 pecas intimas, em 40 minutos. Quantas
pecas, entdo, seriam produzidas com 6
funcionarios, em uma hora? Assinale a
resposta correta.

(A) 1400.
(B) 1500.
(C) 1600.
(D) 1700.
(E) 1800.

PEB Il PROFESSOR DE EDUCACAO BASICA Il - INGLES
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LEGISLA(;AO EDUCACIONAL
QUESTAO 11
De acordo com o art. 214 da Constituicdo
Federal, as acbes integradas referentes ao
plano nacional de educacdo, devem conduzir

a(0):

| — erradicacédo da pobreza.

I — universalizag&o do atendimento escolar.
I11 — melhoria da qualidade do ensino.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 € verdadeiro.

(D) Apenas os itens 11 e 111 séo verdadeiros.
(E) Nenhum dos itens é verdadeiro.

QUESTAO 12

O art. 10 do Estatuto da Crianca e do
Adolescente, em seu art. 10, estabelece que os
hospitais e demais estabelecimentos de atencéo
a salde de gestantes, publicos e particulares,
serdo obrigados a:

| — manter registro das atividades
desenvolvidas, pelo prazo de dez anos.

Il — identificar o recém-nascido mediante o
registro de sua impresséo plantar e digital, sem
a necessidade da impressdo digital da mae.

Il — manter alojamento  conjunto,
possibilitando ao neonato a permanéncia junto
a mée.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.

(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

QUESTAO 13

Com relagéo ao direito de convivéncia previsto
no Estatuto da Crianca e do Adolescente
(artigos 23 e 24), analise os itens a seguir e, ao
final, assinale a alternativa correta:

| — A falta ou a caréncia de recursos materiais
ndo constitui motivo suficiente para a perda ou
a suspenséo do poder familiar.

Il — A condenacdo criminal do pai ou da mée
sempre implicara a destituicdo do poder
familiar.

Il — A perda e a suspensdo do poder familiar
serdo decretadas judicialmente.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 € verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 111 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

QUESTAO 14

De acordo com a Resolugdo CNE/CEB
07/2010, mais precisamente sobre 0s
componentes curriculares (art. 15), analise o0s
itens a seguir e, ao final, assinale a alternativa
correta:

| — Geografia e historia fazem parte do campo
das Artes.

Il — Educacdo Fisica faz parte do campo das
Linguagens.

Il — Matematica faz parte do campo das
Ciéncias da Natureza.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 111 so verdadeiros.
(E) Todos os itens séo verdadeiros.
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QUESTAO 15

No que se refere a Resolucdo CNE/CEB
04/2009, julgue os itens a seguir e, ao final,
assinale a alternativa correta:

| — O AEE tem como func¢do complementar ou
suplementar a formacéo do aluno.

Il — Alunos com deficiéncia sdo aqueles que
tém impedimentos de longo prazo de natureza
fisica, intelectual, mental ou sensorial.

Il - Alunos com altas
habilidades/superdotacdo sdo aqueles que
apresentam um potencial elevado e grande
envolvimento com as areas do conhecimento
humano, isoladas ou combinadas.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item 1l é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 111 s&o verdadeiro
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

LEGISLACAO MUNICIPAL E
CONHECIMENTOS DO MUNICIPIO
QUESTAO 16

De acordo com o sitio eletrdnico da Camara
Municipal de Cerquilho, o primeiro presidente
da Casa foi o vereador:

(A) Jodo Malan.

(B) Jodo Sanson.

(C) Carlos Gayotto.
(D) Milton Albertina.
(E) Francisco Modena.

QUESTAO 17

De acordo com o site do IBGE — Instituto
Brasileiro de Geografia e Estatistica, a
populacédo de Cerquilho em 2020 era de:

(A) entre 45 mil e 50 mil habitantes.
(B) entre 50 mil e 55 mil habitantes.
(C) entre 40 mil e 45 mil habitantes.
(D) entre 35 mil e 40 mil habitantes.
(E) entre 55 mil e 60 mil habitantes.

QUESTAO 18

Como se sabe, o lema do municipio de
Cerquilho ¢ “Hic Labor Vincit”. Assinale a
alternativa que apresenta corretamente o
significado de tal expressao latina:

(A) Aqui 0 amor vence.

(B) Aqui a paz vence.

(C) Aqui o trabalho vence.
(D) Aqui a honestidade vence.
(E) Aqui a ternura vence.

QUESTAO 19

No que se refere a politica do Municipio de
Cerquilho, assinale a alternativa que apresenta
corretamente 0 nome do partido politico do
Prefeito José Roberto Pilon (considerar a data
de julho de 2022).

(A) MDB.

(B) Avante.
(C) PSB.

(D) PSDB.
(E) Cidadania.

QUESTAO 20

O artigo 4° da Lei Organica de Cerquilho trata
da competéncia concorrente entre a cidade os
demais entes federativos. Com relacdo as
atribuicdes previstas neste dispositivo legal,
analise os itens a seguir e, ao final, assinale a
alternativa correta:

| —estabelecer e implantar politica de educacao
para a seguranca do trabalho.

Il — fomentar a producdo agropecuaria e
organizar o abastecimento alimentar.

I1l — promover e incentivar 0 turismo como
fator de desenvolvimento social e econdmico.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item Il é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens Il e 111 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens séo verdadeiros.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
ENGLISH

Use the following text to answer questions 21
to 30:

TEXT

Friday the 13th is considered a day on which
bad things occur. It is a superstition. A
superstition is a belief in something ominous
without an actual reason. The origin of this
superstition is unclear. Both Friday and the
number 13 have been considered unlucky for
hundreds of years. Bad luck associated with
the number 13 may have biblical roots. Some
believe Eve bit the apple from the Tree of
Knowledge on the 13th day. Others point to the
idea that there were 13 people present for
Jesus’s Last Supper, the day before Good
Friday. The number 13 was considered so
unlucky, that many hotels and buildings were
built without a 13th floor! It wasn’t until the
20th century, however, that Friday and “13”
were paired together in bad luck. In 1907,
author Thomas Lawson wrote Friday, the
Thirteenth. The book was about a stock broker
who purposely caused the stockmarket to crash
on that day.

The Friday the 13th superstition, however,
gained serious traction with the Friday the 13th
horror film series. Originally released in 1980,
the story centers around the “ghost” of Jason
Voorhees. In the movie, Jason, with his iconic
hockey mask, hunts the hapless characters who
come to vacation at Crystal Lake — the lake he
drowned in as a child. Twelve movies later, the
Friday the 13th series remains one of the most
successful horror film franchises in history.

Is Friday the 13th actually unlucky compared
to other days? Not really. There is no actual
evidence to suggest that events that have
occurred on Friday the 13th throughout history
are worse than events that have occurred on
other days. Some studies have shown that
Friday the 13th is actually safer than other days
because people are more anxious and attentive.
People may actually find Friday the 13th to be

lucky. Itis thought that air travel is cheaper and
booking a wedding is much cheaper on Friday
the 13th than on other days. It is clear,
however, that Friday the 13th will be around
for a long time. Over the next 4,800 months,
the 13th will occur on Friday more than any
other day!

QUESTION 21

According to what you’ve learned in the text,
which of the following we can tell is a
superstition?

(A) Eating a lot of fatty foods can lead to heart
problems.

(B) Stepping on a sidewalk crack can cause
injury to someone far away.

(C) Sleeping less than eight hours per night can
lead to poor health outcomes.

(D) Texting and driving can be very dangerous
to others on the road.
(E) All answers are correct.

QUESTION 22

According to the text, when were Friday and
the number 13 first paired together in bad luck?

(A) When Eve bit the apple.
(B) In the 20th century.

(C) By Tomas Lawson.

(D) In the Bible

(E) All answers are correct.

QUESTION 23

What can be implied in the final sentence of
the second paragraph?

(A) People really believe that Friday the 13th
is an unlucky day

(B) People believed that Jason VVoorhees was
real.

(C) People were entertained by the Friday the
13th movies.

(D) People could prove that Friday the 13th is
truly unlucky.

(E) All answers are correct.

PEB Il PROFESSOR DE EDUCACAO BASICA Il - INGLES
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QUESTION 24

Based on the text, why might flights be
cheaper on Friday the 13th?

(A) Because it’s harder for airlines to sell
tickets on Friday the 13th.

(B) Because pilots don’t like to fly on Friday
the 13th.

(C) Because evidence has shown that more
airline crashes occur on Friday the 13th.

(D) Because airlines are trying to get people to
stop believing in superstitions.

(E) All answers are correct.

QUESTION 25

According to the text, evidence suggests:

(A) Friday the 13th is no more dangerous or
unlucky than other days.

(B) Friday the 13th is the most dangerous day
of the year.

(C) Friday the 13th is actually less safe than
other days that fall on the 13th.

(D) Friday the 13th is more dangerous and
unlucky than other days.

(E) All answers are correct.

QUESTION 26

According to the text, what does “ominous”
mean?

(A) Amusing.

(B) Overt.

(C) Absolute.

(D) Threatening.

(E) All answers are incorrect.

QUESTION 27

According to the text, what does “traction”
mean?

(A) Disbelief.

(B) Excitement.

(C) Fiction.

(D) Popularity.

(E) All answers are incorrect.

QUESTION 28

According to the text, what does “hapless”
mean?

(A) Hopeless.

(B) Unhappy.

(C) Harmful.

(D) Immortal.

(E) All answers are incorrect.

QUESTION 29

What can be the question to the answer
“because people are more anxious or
attentive,”?

(A) Why Friday the 13th might be safer than
other days?

(B) Why do more people crash their cars on
Friday the 13th?

(C) Why people are so scared of Friday the
13th?

(D) What evidence shows Friday the 13th as
more dangerous than other days?

(E) All answers are incorrect.

QUESTION 30

Which option can be used to replace
“throughout™ in the last paragraph?

(A) Completed.

(B) Along.

(C) Therefore.

(D) On.

(E) All answers are incorrect.
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QUESTION 31

Read the following sentences and match each
one to the correct option:

I.  She has worked in this company for
about 7 years

Il.  Emily was looking for her coat this
morning.

1. A woman impersonated a nurse and
tried to steal a newborn from a
hospital

IV.  You hadn't changed your clothes
before the end of the party.

( ) Past Simple

( ) Past Continuous
() Past Perfect

( ) Present Perfect

(AT 11— 1V.

B) 11— 1V —1—1Il.

C)IV-1—1Il-1.

D) N —1-1V-11.

E) M —1-1V 1.
QUESTION 32

Read the following sentences and match each
one to the correct option:

I.  Rob Woodward has taught English
since 1997.
Il. 1 had already spoken to Jack when |
came here.
1. While Margot was cooking, we were
setting the table.
IV.  Terry worked in a bank from 1990 to
1995.

) Past Simple

) Past Continuous
) Past Perfect

) Present Perfect

AN N NN

(A =11 — 11— V.
B) NI -1V —1—1L.
C)H—1-IV-IIL.
(DY IV —1l—11—1.
(E) 1—11—1V—11.

QUESTION 33

Read the sentences and choose the option that
is NOT grammatically correct:

(A) There was a five-second delay during the
call.

(B) We should start using wind-powered
generators to cut costs.

(C) We watched the full-length version of the
movie.

(D) Madonna is a world-famous singer.

(E) All answers are correct.

QUESTION 34

Read the sentences and choose the option that
is NOT grammatically correct:

(A) He said that his friend had giving him a
bar of chocolate.

(B) She said she was looking for her keys.
(C) He said that he would finish his report in
two days.

(D) She said that she had to submit this
assignment by 2 p.m.

(E) All answers are correct.

QUESTION 35

Read the following sentences and match each
one to the correct option:

I.  Ifhe didn’t have the dog, he could go
anywhere he wanted
[1.  If you heat water at 100 degrees, it

boils.

I1l.  IfIhadn’t moved to the UK, I
wouldn’t speak English.

IV. Ifit’s sunny at the weekend, we’ll go
to the park.

( ) Zero conditional

() First conditional

( ) Second conditional

() Third conditional

(A IV-11-1I-1.
B) -1V -1l
©)1-1-1-1V.
D) 11— 1—1V -1l
(E) =1V —1-11.
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QUESTION 36

Read the following sentences and match each
one to the correct option:

I.  I'will exercise if | have enough time.
Il.  Youwouldn’t be so tired if you went to
bed earlier.

I1l. A lot of people would have died if
scientists hadn’t invented cures for the
illnesses.

IV. 1gettired if | work too much.

( ) Zero conditional

() First conditional

( ) Second conditional
( ) Third conditional

(A 11— 1-1V.

B) 1 -1V -ILI.

(C) IV -1 11 —1IL.

O) -1V -11-1.

(E) I— 11— 11— 1V.
QUESTION 37

Read the following sentences and complete,
respectively, with the appropriate adjectives.

I.  “He said she was that night.”
Il.  “She's cute as a princess and ,
like her mother.”
[l “I’m not beautiful, but I can’t say I'm

2

2

IV.  “I’m loving this book, it’s so

(A) pretty —smart — ugly — interesting.

(B) beautiful — intelligent — bad-looking —
fascinating.

(C) exquisite — bright — unattractive —
captivating.

(D) stunning — clever — hideous — gripping.
(E) All answers are correct.

QUESTION 38

Read the following sentences and complete,
respectively, with the appropriate adjectives.

I.  “We hated the concert, was totally

2

2

II.  “The rotten eggs smell

lll.  “Of the two routes, this is the
IV. “Heisa

V.
(A) awesome — good — short — well.
(B) awful — bad — shortest — good.
(C) amazing — delicious — shorter — worse.
(D) adequate — awesome — shortly — goodly.
(E) All answers are correct.

driver.”

QUESTION 39

Read the following sentences and complete,
respectively, with the appropriate verbs.

I.  Despite hard, he was insulted
by his boss.
. We’ve on this project since
9am.
.  They about money when |
called.
IV.  The probability of that

match is not much.
(A) working — working — argued — happen.
(B) worked — work — are arguing — happened.
(C) working — been working — were arguing —
happening.
(D) works — worked — argue — happens.
(E) All answers are correct.

QUESTION 40

Read the following sentences and complete,
respectively, with the appropriate verbs.

. We ourselves to be extremely
lucky.
. How about to the circus
tonight?
. 1 could barely when | was a
baby.
IV.  Apart from Spanish, she also
Math.

(A) considering — went — walked — teach.
(B) considers — will go — walking - teaching
(C) consider — going — walk — teaches.

(D) considered — to go — walks — taught.

(E) All answers are correct.
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PROVA DISCURSIVA (REDACAO)

TEMA: Boicote e Condenacao: A Cultura do Cancelamento.

Considerando o tema acima estabelecido e o descrito no Capitulo 10 do Edital, elabore uma redacéo
manuscrita em género dissertativo-argumentativo, com nimero minimo de 15 (quinze) e maximo
de 30 (trinta) linhas. O titulo do texto ndo sera computado como 01 (uma) linha. A Prova Discursiva
(Redacdo) devera ser manuscrita de forma legivel, sendo obrigatorio o uso de caneta esferografica de
tinta azul ou preta.

Atencéo — a presente folha trata-se de rascunho - a redacdo dever4 ser elaborada na folha de

texto definitiva, entreque pelo Fiscal de Sala.
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